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MeTpuka Keppa

KeagpaT unTepeana B cdepuyeckux koopanHatax boiiepa-Jlunakencra
byner nmeTs BUA

oM AM 0
ds® = —(1 — =51)d? %dtdw + Adr + p2d6%+
(1)
2M 2 o2
+(r* 4+ a® + mp2s1n9) sin? 0dy?,

roe p2 =12+ a2cos%60, A = r2 — 2Mr + a?

M — macca 4€pHOii Abipbl, @ — NapaMeTp BPaLLeHus.
G=c=1

Ecam a — 0, To Kerr — Sch
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MeTpuka Keppa

ObnacTb NpoCTpaHCTBa-BpeEMEHU MPU 11 — 0O — FOPU3OHT CODbLITUA,
ero paguyc
rg =M+ M? —a?. (2)
ObnacTb npocTpaHcTBa-BpeMeHu npu goo — 0 — npesen cTaTMYHOCTM
M? — a? cos? 0, (3)

Mpn 0 = 7/2 — ro = 2M.

Sprocdepa ) - or=r,

TopuaoHT
coBBITHI

J1.A. LWneiirep OkTs16pb 2022 3/14



MeTpuka Keppa

Ergosphere

e Singularity
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MeTpuka Keppa

Yéprana doipd

fpeder
CIAMUYHQGTY

Jpzoceepa
fopuzonm

DHeprusi BHyTpM 3procdpepsi

E =

Cdi %—i-m r dr’ (4)

r

ac ( 2M> dt 2Ma dp
—m (1L o

E =mc® - QL, (5)

L — mMoOMeHT nMnynbca Yactuubl, ) — yrnoeasi CKOPOCTb BpaLLeHus.
Mpu r — 0o E — mc?.
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[locTaHoBKa 3a4a4m

Hanuwem Bblpa>X€HUA ONA KOMMOHEHT 4—CKOpOCTI/I HacTuybl

j—j = p;A (2(r,0)2E — 2MraL), (6)

dp 1 S(r,0)
ir ~ A <2M rE4 LT (,> (7)

2
<ZZ> = p14 (EQR(T) + L27«2(¥ — 1) —4MaEL - 5(r,0)(Q + 7«2)>
(8)
do 1 L?

<d7’> A (Q + cos® 0(a*E? — m) — a? cos? 9) (9)

rae £ v L — sHeprus n MOMEHT uMnynbca, a T — «CODCTBEHHOEY BpeMsi
YacTuubl.
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[locTaHoBKa 3a4a4m

A2zt da! dz*

mm Tml - =0, (10)

rae ' = (t,7,0, ).

d?r o
mo— = (T sp 7 + Dlieg?” 4 Tliang? + Tipata®). (1)
Fpe npn 0 = 5
zkeq 7& O Fillcang =0. (12)
Korga a — 0
mM
FllShT‘T - r2 (13)
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Cunbl geiicTBytoLMe Ha YacTuLbl

d27" (14)

d2 Feq+Fang+FShr

2, @in2 i 02 (2
ma“rsin®@ o, mAsin0A0) ., MmAsin©.
F,=— 2 e 15
€q ,02A T+ p4 2 p4 ( )
Mmecos?0 ., mrA .,
Fang = TT + 70 . (16)
Mmr? .9

Fspr = _TPQT (17)
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Cunbl geiicTBytoLMe Ha YacTuLbl

—504

F@)

=100+

=150

[—E=0—E>0—E<0]

J1.A. LWneiirep OkTs16pb 2022 9/14



Cunbl geiicTBytoLMe Ha YacTuLbl
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Cunbl geiicTBytoLMe Ha YacTuLbl

|— Fang() — Feq(®)|
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BpeMFI nageHnsa 4actul Ha TOpU30HT

OueHnM BpeMsi NafieHnsi YacTuL, C Pa3HO SHepPrueil Ha ropmM3oHT npw
-z
0 =3

rdr

/dT - / VE?R(r) - (1 - 2M)[2 — 1aM pp, _ A (18)

Korga E=0,To L <0

/dT = / \/_(1 _T;;Z)LQ N (19)

Ycnosme MUHUMYMa BPEMEHUN MAAEHUS Tyin

R(r)E  2MaL _0 2R(r)

7

>0 (20)

r2 r3 r2
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BbiBoabi

Bpems nageHns Ha ropusoHT B 3aBUCMMOCTW OT 3HAYEHWA SHeprum
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Cnacnbo 3a BHUMaHME!
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